

Presse-Information

Xcase Reisetasche mit Trolley-Funktion, faltbar, erweiterbar, 75 - 100 l

Ganz leicht reisen - das Gepäck ganz bequem tragen oder ziehen

- Trolley-Funktion mit 3 Rollen und stabilem Griff
- Erweiterbar von 75 auf 100 Liter
- Leichtes und flexibles Polyester
- Faltbar für platzsparendes Verstauen
- Schulter- und Trage-Riemen

Das Platzwunder für Reise und Sport: Jetzt hat man jederzeit alles Wichtige in der großen Tasche von <u>Xcase</u> dabei.

Die Tasche wie einen Trolley ziehen: Das Reisegepäck oder die Sportsachen lassen sich bequem mit den Tragegriffen oder per Schultergurt tragen. Ist die <u>faltbare Trolley-Sport- und Reisetasche</u> schwer, lässt sie sich dank 3 integrierter Rollen extra-bequem ziehen.

Auf sperrige Koffer verzichten: Die Reisetasche ist ideal für Camping und dem engen Hotelzimmer. Zusammengerollt verstaut man das Platzwunder nahezu überall.

- Reise- und Sporttasche zum Tragen und Ziehen
- Geräumiges Hauptfach: 75 bis 100 Liter
- Anpassbare Größe per Reißverschluss am Boden der Tasche: Stauraum einfach um 30 % erweitern
- 3 leicht laufende Rollen und Griff zum bequemen Ziehen
- Zusammenrollbar für platzsparende Aufbewahrung, mit Fixierband
- Schnürung mit Kordelzug, sorgt für Stabilität auch bei wenig Inhalt
- 2 Außen-Netz-Taschen: ideal für die Trinkflasche oder den MP3-Player
- 2 breite Tragegriffe mit Klettverschluss-Pad
- Abnehmbarer Schultergurt
- Material: Polyester
- Maße (maximal): 66 x 34 x 44 cm, Maße (zusammengefaltet): 21 x 34 x 23 Gewicht: 1520 g
- Tasche inklusive Schultergurt, Band und deutscher Anleitung
- EAN: 4022107289979

Preis: 32,99 EUR Bestell-Nr. NX-8647-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-NX8647-4201.shtml

Presse-Information

Bilderlinks*:

https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 1 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 2 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 3 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 4 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 5 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 6 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 7 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 8 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 9 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg https://www.pearl.de/Presse/NX-8647 9 Xcase Reisetasche Trolley-Funktion.jpg

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh//
PEARL-Logo zum Download: https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH Logo.zip

Bezugsquelle: PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 07631/360-0, https://www.pearl.de

^{*}Das Bildmaterial ist für die Presse zur redaktionellen Berichterstattung frei verwendbar, vorausgesetzt bei der Verwendung wird deutlich sichtbar folgender Copyright-Hinweis angebracht: PEARL GmbH / www.pearl.de